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Dubrovnik, 05. listopada 2020.

TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU

posl.br.  6. St-3/2019

Predmet: Prigovor Agencije za osiguranje radničkih tražbina (AORT),
na završni diobni popis, odgovor, dostavlja se

Prigovorom na završni diobni popis zaprimljenim kod naslovnog suda Agencija za osiguranje
radničkih tražbina (AORT) „traži da Trgovački sud u Dubrovniku uvrsti cjelokupno
potraživanje u ukupnom iznosu od 5.866.514,14 kn u završni diobni popis vjerovnika kao
tražbinu I. višeg isplatnog reda te da se potom ispravi cjelokupni završni diobni popis u
odnosu na odgovarajući postotak namirivanja Agencije i ostalih vjerovnika u završnoj diobi“.

Potrebno je istaknuti da je kod prijavljivanja i utvrđivanja tražbina bivših radnika bruto plaća
iz ugovora svakog pojedinačnog radnika razvrstana u I. (prvi) viši isplatni red dok su
doprinosi na plaću koji su obveza poslodavca razvrstani u II. (drugi) viši isplatni red. Ovo iz
razloga što je u vrijeme prijavljivanja tražbina bilo definirano da po ugovoru o radu u bruto
plaću ne ulaze doprinosi na plaću pa su iz tog razloga doprinosi na plaću ( a time i iznos kojeg
je po tom osnovu uplatila Agencija) razvrstani kao tražbina II. (drugog) višeg isplatnog reda.
Sve ovo razvidno je i iz diobnih popisa svih dosadašnjih dioba – ukupno šest provedenih
djelomičnih dioba vjerovnicima I. (prvog) višeg isplatnog reda.

U  završnom (diobnom) popisu vjerovnika I. (prvog) višeg isplatnog reda u stupcu „isplatila
agencija“  upisane su isplate Agencije bez iznosa doprinosa za MIO iz razloga što je
doprinos za MIO % upisan kao tražbina Ministarstva financija Republike Hrvatske, red. br.
382, I.(prvi) viši isplatni red.

U diobnom popisu vjerovnika I. (prvog) višeg isplatnog reda ispravljen je prethodno upisani
iznos za vjerovnika Ivana Kovač, r.br. 152., pa je iz tog razloga promjenjen postotak za diobu.

U diobnom popisu vjerovnika II. (drugog) višeg isplatnog reda Agenciji je pribrojen iznos od
484,01 kn (doprinosi koji se odnose na vjerovnika Ivana Kovač a nisu bili evidentirani pod
drugom-dodatnom uplatom Agencije ovom vjerovniku).

Privitak: Završni račun
Popis predmeta u tijeku

Stečajni upravitelj
Dragan Josip Knežević, dipl.iur.
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